

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币3月份价格走势分析和比特币3月份价格走势分析图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币3月份价格走势分析以及比特币3月份价格走势分析图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
2. [哈萨克斯坦断网致比特币暴跌，为何供应少了价格反而下跌？](#)
3. [近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？](#)
4. [一个比特币卖30万，家用电脑24小时挖矿，多久能挖到一枚？](#)

## 比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有非常多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

哈萨克斯坦断网致比特币暴跌，为何供应少了价格反而下跌？

上面两个回答都是错误的。就算是一个国家断网这种极端情况也不会导致比特币交易不能在区块链上被记录，因为比特币的网络是世界性的，矿机也不仅仅分布在一个国家，只要比特币网络不死，所有上链的交易都是能被记录的。哈萨克斯坦断网对币价最直接的影响是比特币算力的突然下降。断网导致一部分位于哈萨克斯坦的矿机无法联网所以无法参与挖矿竞争，导致了比特币总算力下降，算力越高比特币网络被攻击或挟持的可能性越低，也就越安全，价值当然也就越高，所以算力下降会导致价格下跌。另外，哈萨克斯坦的矿工可能需要抛售自己手中的一部分比特币来获得现金用来转移矿机，也会造成币价的下跌。至于产量，并不会因为算力下降而降低，他还是平均每十分钟左右出一个块，每个块的奖励仍然是6.25个BTC。可能由于全网算力的突然下降会导致短期内挖矿难度增加，但是这会随着难度调节机制得到恢复，所以影响几乎可以忽略不计。

近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？

说起比特币，我们先看看它的发展，比特币（BitCoin）是一种P2P形式的数字货币，最初由中本聪在2009年提出概念、设计思路、完成开源软件的发布，并建构了相应的P2P网络，其点对点的传输意味着它是一个去中心化的支付系统。比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现大多数国家的货币，可以用来购买虚拟物品，也可以购买现实物品。2010年，1枚比特币价值0.25美分。2014年2月26日，乔·曼钦（JoeManchin）要求美国联邦政府全面封杀比特币。2017年1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费，2017年底，比特币价格突破2万美元。2018年11月21日，比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任

何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2014年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

说白了比特币是一个没有与任何物品或信用挂钩的算法，它的价值大部分都是人炒出来的，现在国家发行货币是国家信用与税收做背景，所以不会出现太大的波动，比特币就不一样，它会存在暴涨暴跌，这个应该是资本控制的，普通人当听到很多利好消息时可能价值已经到顶了，所以我们不要当接盘侠。

现在是比特币价值，虽然会跌，但是不会归零，因为它是有限的，而且已经被很多人认可，这个就是它的价值，我感觉如果虚拟货币有实物做背书，可能会走的很远，毕竟现在是互联网时代。

现在中国出现大量所谓的虚拟币，大家当听到消息后请不要购买。来自老司机的建议

一个比特币卖30万，家用电脑24小时挖矿，多久能挖到一枚？

家用电脑还是不要挖矿了，因为比特币是有上限的，现在越来越难挖，就算挖到了也不够电费，如果有的赚，那所有人都把电脑挂机挖矿了

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币3月份价格走势分析和比特币3月份价格走势分析图问题对您有所帮助，还请关注下本站哦！